



Dragi colegi, Dragi studenți,

În cadrul proiectului „Universitatea antreprenorială”, derulat de Universitatea „OVIDIUS” din Constanța în parteneriat cu Junior Achievement Romania, cu finanțare din partea Romanian-American Foundation, va avea loc pe data de **3 aprilie 2017**, începând cu ora 10, în sala Biblioteca Digitală din cadrul Bibliotecii Universitare „Ion Popișteanu”, din Bd. Mamaia nr. 126, evenimentul **Innovation Day**.

Innovation Day se adresează tuturor celor implicați sau interesați de rezultatele procesului de evaluare a UOC pe teme de antreprenoriat, activitate desfășurată în această iarnă folosind instrumentele HEInnovate, create de Comisia Europeană și OECD. Obiectivele atelierului de lucru Innovation Day, la care vor participa și reprezentanții Junior Achievement România, sunt de a afla rezultatele evaluării, de a discuta aceste rezultate și de a propune soluții pentru dezvoltarea abordărilor antreprenoriale și intraprenoriale în universitate. Scopul final este dezvoltarea culturii antreprenoriale în UOC, educarea antreprenorială și pregătirea studenților pentru o piață dinamică a locurilor de muncă.

Invităm la eveniment studenți, cadre didactice cu atribuții manageriale, cadre didactice implicate în pregătirea antreprenorială a studenților, cadre didactice active în domeniul transferului tehnologic, angajatori, parteneri de practică sau de cercetare/inovare din rândul agenților economici, și persoane care pot sprijini promovarea culturii antreprenoriale în universitate etc. Este crucială prezența la atelierul de lucru a tuturor părților interesate, pentru ca echipele mixte ce vor fi formate în cadrul atelierului să asigure interacțiunea tuturor punctelor de vedere.

Încurajăm studenții, reprezentanții asociațiilor studențești să participe la eveniment pentru ca soluțiile rezultate în urma acestui proiect să fie adaptate nevoilor lor. Vă invităm să participați la definirea strategiei antreprenoriale a universității. Este o șansă unică, pe care este păcat să nu o fructificați. Înscrierile la eveniment se pot face la adresa de email vicerector.research@univ-ovidius.ro până Vineri 24 martie 2017.

Vă așteptăm cu drag!

Echipa proiectului Universitatea Antreprenorială



Agendă workshop

Număr de participanți recomandat: 50-60 de persoane, împărțite în echipe mixte (staff universitate, profesori, studenți, reprezentanți din mediul de afaceri)

Durată propusă: 3-4 ore (interval orar propus: 10:00-14:00)

1. Primirea participanților (15-30 de minute)
2. Deschiderea evenimentului (20-30 de minute)
 - Scurtă prezentare a rezultatelor etapei de auto-evaluare HEI la nivelul universității participante la workshop
 - Prezentare scop și reguli de derulare workshop, împărțirea participanților pe grupe de lucru, ice-breakers, prezentarea temelor de lucru pentru echipe
3. Brainstorming pentru soluții (50-60 de minute)
4. Prezentarea soluțiilor – fiecare echipă își va prezenta ideile (45-60 de minute)
5. Dezbateri și concluzii pentru stabilirea unui plan operativ și pașii următori pentru implementare în universitate (50-60 de minute)